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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 11 SESSÃO ORDINÁRIA
DIA 05 DE ABRIL 2023 

Data: 

Ass.: 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1

° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO
2° SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, as (18:45), aos cinco (05) dia do mês de abril 
do ano de dois mil e vinte três (2023), no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os 
senhores seguintes vereadores: JOSÉ MARQUESON, ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, WASHINGTON SOUZA, 
JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO e o vice-presidente AVANILSON. O 
senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 8ª Sessão Ordinária do dia 22 de março 
de 2023; Indicação Nº 003/2023 e Nº 004/2023 do Ver. Josivaldo Barbosa. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores:

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito de indicação, a qual trata-se de guia de falecimento e 
explanou a importância para mesmo padrão de nascimento. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Destacou indicação do colega. Parabenizou o executivo por realizar 
programas sociais. Fez menção a causas autistas. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e -a todos que
acompanham nas redes sociais. Destacou ida à Brasília para evento que visou defesa dos municípios. 
Agradeceu colega vereador por busca de emenda parlamentar. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os preseQtes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Mencionou mudanças no quadro de novos secretários do município. Explanou 
ida a Brasília e destacou a importância de recursos federais. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: projeto de lei nº 21 /2022, do executivo, aprovado em 
r�dação final e projeto de lei 02/2023, do executivo, aprovado em primeira discussão, ambos por
unanimidade. 

O SR. PRESIDENT( ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício 'Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 05 de abril de 2023. 

ANDERS"l. C'.'--dl 
1ZA

Pres; 

JÚL1'-VATO
1·�rio 

Rua Francisro Vien da Pail(ão, ri' 155- Cenlm. São 
· 

, CEP: 49.525-000. Tel /fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesa01!gmingos@bOl.com.br, 
Site: www cmsaodomlngos.se gov b!: FilCf!book: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomlngos 


